

2023 年 1 月温暖包项目月报

一. 项目整体进展

(一) 项目总体情况

2023 年 1 月，壹基金温暖包已抵达全国【27】个省（自治区、直辖市），按照计划进行分装与发放，正在为孩子们送上一份份温暖。2022 年是壹基金温暖包计划启动的第 12 年，超过【6 万】个温暖包计划在全国【27】个省（自治区、直辖市）分装、发放，为困境儿童送去温暖关怀。

(二) 主要项目活动进展

1、辽宁省温暖包发放

2023 年 1 月 4 日，桓仁满族自治县萤火公益志愿者协会的爱心志愿者来到了辽宁省本溪市桓仁满族自治县铧尖子小学，为 17 名孩子发放壹基金温暖包，现场爱心志愿者们在为孩子们穿戴好棉衣，将一份份温暖用心传递。



左图：小朋友们在向爱心志愿者叔叔阿姨敬礼

右图：江西省的爱心志愿者帮助孩子穿戴棉衣

2、重庆市温暖包发放

2023年1月12日，重庆市云阳县蒲公英社会工作发展协会的爱心志愿者在重庆市云阳县新津乡新津小学开展温暖包发放活动，共有70名孩子收到属于自己的温暖包。



左图：新津小学的孩子们现场集体合照

右图：重庆市的爱心志愿者帮助孩子穿戴围巾

3、贵州省温暖包发放

2023年1月30日，在贵州省六盘水市钟山区大湾镇海嘎小学，贵阳市众益志愿者服务发展中心的爱心志愿者将86个温暖包送到每一位孩子手中。



左图：贵州省的爱心志愿者现场组织孩子排队领取温暖包

右图：小男孩用自己的帽子温暖着袋鼠兜兜

二、项目精彩故事及图片、视频

像画一样美的雪山、牧场，总能让游客感到心旷神怡，流连忘返。可只有当地人才知道，雪山背后，藏着苦涩、艰难的生活。

生活在牧场的小艾，很小的时候，爸爸就离开了他们。妈妈一个人把两个孩子带大，家里唯一的收入来源，是妈妈给人家放牧，一天只能挣一百。家里一直很穷。

新年初，我和几个第七师胡杨河市青年志愿者协会的朋友一起，来到巴音沟牧场，给里边的几个孩子送温暖包。家里常年穷苦的生活，让孩子养成了怯懦、隐忍的性格。在门外刚见到我们的时候，小姑娘很是害羞，眼神里闪过一丝胆怯。

可当我们把温暖包递给小艾的时候，小艾脸上还是露出了藏不住的开心。穿上温暖包里的衣服后，小艾更高兴了，也慢慢跟我们熟悉了起来。妈妈说，这是小艾第一次穿新衣服，之前一直都是穿哥哥穿过的。戴上新围巾、穿上新鞋子，小艾牵起了家里的小牛犊，和哥哥一起到雪地里玩。这只小牛犊，对小艾全家而言，是很珍贵的东西。可小艾却大方地递给我们说，给你们牵一下吧。或许，这也是小艾在用自己的方式感谢我们吧。后来，我们要走的时候，小艾追到车跟前，趴在车窗上，用汉语对我们说：“谢谢哥哥、阿姨。”



上图：小艾和哥哥带着小牛犊一起去雪地